区消防支队举行警务实战化练兵月比武总决赛

本报讯(通讯员吴成龙) 为深入贯彻落实市消防总队 关于警务实战化练兵工作要 求,近日,石景山区消防支队 组织开展警务实战化月比武 总决赛,所属5个中队的部分 官兵、司令部相关工作人员参

缜密部署,筹划细致。此 次比武以实战操法为主,为保 证比武工作顺利开展,区消防 支队采取了系列措施:一是出 台方案,认真研究。司令部结 合总队实战化工作要求和比 武考核标准,对科目制定、场 地选取、评分细则、评比表彰 等方面都进行仔细的研究;二 是科目设定,抓住重点。本次 比武竞赛以检验前期实战化

操法训练效果为目的,重点选 取了枪炮协同进攻操作为比 赛科目;三是公平公正,严格 要求。为保证比赛的公平性 和实效性,区消防支队采取现 场抽签,随机抽点的方式抽取 了各中队参赛队员,全程录像 和照相;四是安全防护,全程 督导。比赛全程设置了安全 员进行安全防护,裁判员高标 准、严要求,认真负责,坚持 原则,严格把关,严格考核规 程和考场纪律,确保了比赛公 平、公正。

月23日下午2时,区消防支队 30 余名参赛官兵个个英姿飒 爽,随着裁判员一声令下,竞 赛拉开战幕,展开激烈角逐。

参赛官兵酣畅淋漓,挥汗如 雨,协同作战,动作敏捷,将 勇争第一作为首要目标,坚持 不懈向前冲……训练场上瞬 息万变,天气也突降暴雨,参 赛官兵仍旧坚持比赛,奋勇争 先,赛出了水平,比出了风 采,演绎了一场又一场"有灵 魂、有血性"的完美角逐,比 武工作取得圆满成功。

现场点评,促进提高。比 武结束后,消防支队负责人针 对比武进行现场实战点评,并 要求广大消防官兵认真总结、 斗志昂扬,血性十足。6 表彰先进,以此次对抗赛为契 机,通过赛场竞技相互学习、 相互切磋、取长补短;同时, 迅速掀起比武练兵的热潮,着 眼实战,贴近实际,下足功

夫:此外,还要分析不足,将 竞赛场作为战场去对待,找准 结合点,不断改进和提高,为 备战总队警务实战化比武对 抗赛做好充足准备。

下一步,区消防支队将加 大对实战化练兵工作的督促 和指导,继续有针对性地开展 实战训练,实现练兵比武常态 化,不断推进实战化练兵效 能,为两大安保工作打下扎实





积极开展"土地日"宣传活动



本报讯(通讯员赵蓉蓉)6月25日是第25 个全国"土地日",今年的主题是"节约集约利 —推动土地利用方式根本转变"

6月25日,区国土分局联合石景山社区青 年汇在石景山区雕塑公园门口共同举办宣传 咨询活动。活动主旨是增强全社会节约集约 用地的自觉性。活动中,工作人员和青年志愿 者向过往居民发放了宣传材料、活动纪念品并 深入宣传了土地资源国情、国策、法律法规和 国家的一系列方针政策。同时,还向大家宣传 了节约优先战略、推进土地节约集约利用、提 高土地利用效率的做法和成效以及国土资源 部门在促进节约集约用地方面的新举措、新成

多部门联手疏堵结合 无照商贩就地"转正"

式开业,30多个无照商贩得 区市民买菜难和无照商贩 的日常生活需求,消除了对环 以"转正",就地疏导进入正 聚集之间的矛盾,有关方面 境和居民生活的不利影响。 规市场,480余平米私搭乱 前期在永乐东小区42号楼 建被拆除,违法建设、安全 周边建立临时疏导点,但噪 隐患、噪音扰民、环境脏乱、音、脏乱、私搭乱建等问题 商贩堵路等多个问题一次 也随之出现。八宝山街道 性得到根本解决。

本报讯(通讯员毕汝 区,居住在周边的老年居民 执照的面积500余平方米的 建)日前,位于石景山永乐 买菜难题给无照商贩带来 正规社区便民市场,给商贩提 东小区的社区便民市场正 商机。为了解决永乐东小 供了近50个摊位,满足了百姓 办事处联合城管等部门积 据了解,永乐东小区为 极破题,利用原长城羊毛衫 上世纪五十年代的老旧小 厂闲置厂区开办了有营业



国土之宦 石景山国土资源分局协办

工商分局

加强对汽车园区企业 监督检查

本报讯(通讯员李岩)根据《石景山工 商分局"打基础、强整治、严管控"社会 面火灾防控暨夏季消防安全大检查工作 方案》要求,近日,石景山工商分局市场科 加强对北京国际汽车贸易服务园区的监 督检查、防控监管风险。

工商分局市场科会同古城工商所重点 对经营者资质、经营秩序、消防安全制度 落实情况等进行了检查,对存在的问题提 出了整改意见,并督促园区管理部门加强 日常管理,加强消防安全的宣传和检查, 排查各类消防安全隐患,维护好汽车园区 的经营秩序。

"光彩护天使 会员献爱心"

本报讯(通讯员马力)近日,金顶街私个 协分会光彩服务队开展了"光彩护天使,会 员献爱心"捐助活动。通过前期的有序组织 和积极宣传,活动在爱玛裕建材城顺利开 展,爱玛裕建材城100余名会员踊跃捐款,共 募集捐款16047元。募集捐款将全额捐赠给 儿童希望之家收养的天生残疾受到父母遗 弃的孤儿。



当心是颈椎病在"捣鬼"

生活中,很多人喜欢把两个枕头叠 起,自认为"高枕无忧",结果有的20多 岁就开始落枕,常在起床时疼痛加剧。 拍颈椎 X 光片,报告称"颈椎生理曲度 变直"。

北京长庚医院表示,事实上,许多颈 看。 椎病的初起和复发都与用枕不当有关, 枕头好不好很大程度上影响着人的颈 椎关节。枕头不是枕"头"的,也不是枕 脖子的,而是头、脖子和上背部都要枕, 使之均匀受力,经常落枕者谨记以下注 意事项。

- 1、枕头的高度不应超过11厘米,也 就是相当于单侧肩宽,便于侧身睡眠, 不硬适中,睡眠时舒服就行。
- 2、目前保健枕品种较多,但不管什 么样的枕头,一定要枕在脖子下,托起 头部,也就是既能维持好生理弯曲,又 能使头部放松就行,不需要其它特殊的 卧时低头姿势较易安睡。 功能,其实荞麦枕就可以。
- 枕头,如果不枕,会导致生理曲度变直, 生,有的则患睡眠呼吸暂停综合征,仰卧 加重颈部肌肉疲劳,加重水肿。

4、平常颈椎不适,用一小圆枕垫在脖 子下,起到恢复生理曲度的作用。也可 以用一卷卫生纸代替小圆枕垫在脖子 下,但都不能代替平常的枕头,时间不要 太长,一小时即可,坚持一段时间试试

趴着睡 更易落枕

生活中很多人喜欢趴着睡,时间一长 就出现颈部椎间盘突出。专家说,落枕 除了跟枕头选用不当有关,也可能与睡 姿相关,俯卧尤其有害。因为俯卧时需 扭着脖子才能呼吸,长时间扭转头部,很 容易造成颈椎关节扭转过度而错位,如 果不予以纠正,必然发展成颈椎病。因 枕头不能太高也不能太低,质地应不软 此,父母们在孩子婴儿时期就要注意纠 正其不良睡姿。

> 专家提醒,年轻人睡眠时应以仰卧 为主,左右侧卧为辅。仰卧时,脖子的扭 转角度不宜过大(30度以内较安全),侧

老年人则以侧卧为主,仰卧为辅,这 3、如果正在发病,睡眠时一定要枕 是由于老年人脊柱多因老化出现骨质增 时不利于呼吸。

> 北京长庚医院健康教育知识普及 健康热线:010-88296363